

# 评建工作简报

2022年第15期（总第15期）

安阳学院评建办公室编

2022年9月27日

---

## 本期导读

- ◆ 我校召开评建工作部署及目标责任书签订会议
- ◆ 我校教师在第八届河南省专业声乐器乐大赛中荣获佳绩
- ◆ 我校召开2022年秋季学期教学工作会议
- ◆ 我校原阳校区举办专题讲座

---

报：校领导，评建工作领导小组

发：各学院，机关各部门

（共60份）

---

## 我校召开评建工作部署及目标责任书签订会议

为进一步推进学校评建工作进程，强化责任意识，明确目标任务，9月16日下午，我校在行政楼501会议室召开了评建工作部署及目标责任书签订会议。全体校领导、中层领导和后备干部参加了本次会议。会议由规划评估处副处长兼评建办公室副主任谢静主持。

会上，副校长王爱民对学校评建工作进行了安排部署。他强调，全校各单位要坚持全员参与、人人有责，形成迎评促建的强大合力，认真对待评估，扎实做好各项工作。随后，贺校长代表学校与评建专项工作组组长签订了评建工作目标责任书，校领导与分管机关处室、二级教学单位分别签订了责任书。

最后，校长贺海鹏在总结讲话中指出，签订目标责任书就是吹响前进号，就是立下“军令状”。他要求，一是全校上下要切实增强评建工作的危机感、紧迫感和使命感，凝心聚力，把握评建工作的关键点和主动权。二是各单位要积极主动、创造性地开展工作，抓关键、抓重点，努力打造特色评建工作。三是要敢于担当，鼓足干劲，以苦干实干精神，勇于探索，努力创新，确保我校本科教学工作合格评估取得优异成绩。

## 我校音乐学院教师在第八届河南省专业声乐器乐大赛中荣获佳绩

近日，河南省文化和旅游厅、河南省文学艺术界联合会、河南省教育厅联合公布了第八届河南省专业声乐器乐大赛暨“黄河之滨音乐周”展演活动获奖名单，我校音乐学院教师在该项赛事中喜获佳绩。该活动于2022年8月22日在河南理工大学举行，来自河南省属各高校、各地市音协的教师参加了声乐组、器乐组、戏曲伴奏组、作曲理论组等四个组别的比赛。我校音乐学院周士明、朱佳宝、张智玮三位老师参加了本次比赛并全部获奖，其中周士明荣获声乐-美声组二等奖，朱佳宝荣获声乐-美声组三等奖，张智玮荣获声乐-民族组三等奖。

本次比赛不仅为我省各高校的教师们交流学习提供了平台，也充分展示了我院教师良好的精神风貌和扎实的专业功底。近年来，我院注重锤炼青年教师的舞台实践能力，充分发挥竞赛在提高教师队伍素质中的示范引领作用，以赛促教、以赛促学，进一步提高教育教学质量，彰显我院实践育人的教学特色。

## 我校召开 2022 年秋季学期教学工作会议

9 月 20 日上午，我校 2022 年秋季学期教学工作会议在综合楼音乐厅召开。校领导贺海鹏、王爱民、姜德刚、马保健、张宇、张明选出席会议。校教学指导委员会、教学督导、各教学单位负责人、教研室主任、教学秘书，各有关职能部门负责人及教师代表在主会场参加会议，原阳校区设分会场。大会由教务处处长王海平主持。

副校长王爱民作教学工作报告，他从专业建设、课程建设、基层教学组织建设、人才培养方案修订、产学研合作、教师培养发展、教育教学和科研等十个方面，全面回顾了 2021-2022 学年学校教育教学工作取得的突出成绩，对“十四五”开局以来学校教育教学取得的显著成绩、面临的问题与挑战进行了总结；重点从十个方面对 2022-2023 学年教育教学工作进行了部署。他指出，学校正处在深化教育教学改革，加强内涵建设，迎接本科教学合格评估的关键阶段。今后一个时期学校本科教育工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，以合格评估为契机，以提高教育教学质量为主线，落实立德树人的根本任务，全面提升教育教学质量，推动教学工作再上新台阶。

会上，副校长马保健宣读了《安阳学院关于表彰 2022 年春季学期优秀课程、优秀教案、优秀课件、优秀作业批改的决定》；副校长张宇宣读了《安阳学院关于表彰 2022 届毕业生优秀毕业论文和优秀毕业实习指导教师的决定》；副校长张明选宣读了《安阳学院关于表彰 2022 年考研先进单位和先进个人的决定》。

与会领导为获奖的单位和个人进行了颁奖。音乐学院郑利霞、马克思主义学院郭文俊、航空工程学院王晓光、文学与传媒学院王肖星、外国语学院郑欢先后作了典型发言。

最后，校长贺海鹏作总结讲话。他指出，此次会议的召开意义重大，既是一个部署和总结教学工作的会议，也是一个展示和改进工作方法、提升工作质量和效果的会议。他强调，当前我校正处在快速提升和发展的关键时期，又面临着迎接教育部本科教学合格评估的繁重任务和巨大压力。不仅教学工作，以后所有工作都要力争做到“有研究、有策划、有布置、有落实，有协调、有检查、有总结、有反馈。”为确保各项教学工作规范、有序、高质量进行，贺海鹏提出要求：一是立足常规工作，做好常规管理，在“实”字上做足文章；二是突出重点，取得实际成效，必须在“严”字上下功夫；三是保持全校“一盘棋”，努力在“合”字上用狠劲。

此次会议充分总结了学校教学工作的成绩和问题，部署了学校今后教学工作的任务，对接下来教育教学工作的开展具有很强的针对性和指导意义。

## 我校原阳校区举办专题讲座

为进一步提高教师的教学水平，帮助和指导教师规范教学行为，切实保障教学质量，安阳学院原阳校区教学促进办公室于9月21日下午特别邀请学校文学与教育系、外语系主任郑永格教授为全体教师作《教学工作合格评估视野下的课堂教学评价》专题讲座。本次讲座由教促办副主任王宇主持。

郑永格，辽宁锦州人，原渤海大学文学院教授；锦州市第十、十一届政协委员；民盟锦州市委员会委员；中国新文学学会理事，中国鲁迅学会会员。

郑永格教授结合自身教学经验，从课程思政、教学态度、教学内容、教学方法和教学效果五个方面为全体教师生动的阐释了“如何上好一堂优质课”。他结合典型案例，旁征博引，总结出课堂教学总体八项要求：精神饱满，富有激情；目标明确，条理分明；学生中心，深层互动；内容充实，启迪心灵；重点突出，课程思政；案例教学，强化应用；联系实际，效果为重；介绍前沿，深化扩充。讲座精彩纷呈，广大教师认真聆听，受益匪浅。

2022-2023学年是安阳学院迎评促建攻坚年，原阳校区将继续立足课堂教学主阵地，严管、严抓教学秩序，全面提升学生课堂出勤率、听课率，严格落实教师“六必带”和学生“三必带”要求，严格落实课堂教学“五个来”要求，切实提高课堂教学质量和育人水平。